



মার্চে - ময়দানে



সংযুক্ত আরব আমিরশাহী ম্যাচকে পাখির চোখ সুনীলদের



আবুধাবি, ৯ জানুয়ারি : এশিয়া কাপের অভিযান ম্যাচে থাইল্যান্ডকে ৪-১ গোলে উড়িয়ে দেওয়ার পর আজ দ্বিতীয় ম্যাচে আয়োজক দেশ সংযুক্ত আরব আমিরশাহীর বিরুদ্ধে খেলতে নামবে ভারত। ৩২ বছর বেশ থাইল্যান্ডকে হারিয়ে দেশে থাইল্যান্ডকে হারিয়ে সিন্ধেন

কনস্ট্যান্টাইনের ছেলেরা। আর অন্যদিকে সংযুক্ত আরব আমিরশাহী ইনজেকের অভিযান ম্যাচে বাহরিনের বিরুদ্ধে লড়াই করে ড্র করতে। ভারতের বিরুদ্ধে তিন পরের ম্যাচে সংযুক্ত আরব আমিরশাহীর বিরুদ্ধে খেলতে নামবে ভারত। ৩২ বছর বেশ থাইল্যান্ডকে হারিয়ে দেশে থাইল্যান্ডকে হারিয়ে সিন্ধেন

মুখোমুখি হয়েছে। যার মধ্যে ভারত বিতর্কে ২টি ৩টি, ৮টি তে সংযুক্ত আরব আমিরশাহী এবং ৩টি ম্যাচ ড্র হয়। তবে আমিরশাহী কঠিন প্রতিপক্ষ হলেও নিজেদের সেরাটা দিতেই ভারত মার্চে নামবে বলে জানিয়েছেন কোচ কনস্ট্যান্টাইন। আর সুনীল ছেঁচী আমিরশাহীকে কঠিন প্রতিপক্ষ হিসাবে মানলেও কমপক্ষে ড্র করার লক্ষ্যে মার্চে নামছেন এনটাইন জানিয়েছেন। থাইল্যান্ড ম্যাচে সুনীল ছেঁচী, অনিরুদ্ধ থাকা, জেডে, উদাস্তা সিং, ওরপ্রীত সিং সহ দলের বাকি সদস্যরা হয়েছে ভাল ফর্মে। বিশেষ করে সুনীল ছেঁচীর প্রত্যেক ম্যাচেই দৃঢ়তাপূর্ণ পারফরম্যান্স থাকতে বাড়াই আশ্বাসিত জোগাচ্ছে। তাই থাইল্যান্ড ম্যাচের মতো আমিরশাহীর বিরুদ্ধেও ভারত জয় পেলে বেশ যোগ্যতার সাথে মার্চে নামতে পারবে। আর যদি ড্র হয়, কিংবা ভারত হারে তাহলে প্রিন্সেসোয়ারি ফাইনালে যোগ্যতা অর্জন করার জন্য বাহরিন ম্যাচের দিকে তাকিয়ে থাকতে হবে।

খালিদের হাত ধরে জয়ের রাস্তায় ফিরল মোহনবাগান



স্ট্রাক রিপোর্টার: কোচ বদন্তেই ভাগ্য দল মোহনবাগানের টানা দুই ম্যাচে হারের পর খালিদের কোচিংয়ে প্রথম ম্যাচে সহজ জয়

পেল সর্বজ-সেলেন। মোহনবাগান জিতল ২-০ গোলে। সর্বজ-সেলেন জার্সি গায়ে প্রথম থেকেই খেলার গেমের বিরুদ্ধে খেলাও। আই লিগ মরক্কোর পঞ্চম খেলাটি তুলে নিলেন তিনি। শুধু খেলার ফলাফল না, এদিনের ম্যাচে ফুটবলারদের সার্বিক পারফরম্যান্সও স্বস্তি দেবে মোহন সমর্থকদের। নতুন কোচ আসতেই যেন চেহারা বলে গেল মোহনবাগান দলের। থাইল্যান্ড ম্যাচে ফুটবলাররা আয়ের ম্যাচ পছন্দ টিকিয়ে দিলেন। মিনার্ভা ম্যাচের পর জিতল না, ওজুও মিস পাস হচ্ছিল। তারই নারস কাউলেন চমকপ্রদ ফুটবল উপহার দিয়ে। আর দুর্দিনমুখ ফুটবলি জয় এনে তুলে মোহনবাগান গেল সর্বজ-সেলেন জার্সিতে প্রথম গোল করলেন ওমর। মিনার্ভা ধরে বিলী ফর্মে থাকা ডিফেন্ড এটাই গোল পাঠিয়েছে। ম্যাচের ৬৯ মিনিটে সর্দির বাড়াইনে ডিফেন্ডে চেরা পাস থেকে নিউট ডিফেন্ডার জালে বল ভাঙান তিনি। সর্বজ-সেলেনের প্রথম গোলটি অবশ্য এসেছিল ওমরের পা থেকে। প্রথমার্ধে ৩০ মিনিটে পেনাল্টি স্পট থেকে দুর্দান্ত শটে জালে বল ভাঙিয়ে ওমর তিনি। এটিই বাগানের জার্সি গায়ে ওমরের প্রথম গোল। তুলে নিলেন তিনি। শুধু খেলার ফলাফল না, এদিনের ম্যাচে ফুটবলারদের সার্বিক পারফরম্যান্সও স্বস্তি দেবে মোহন সমর্থকদের। নতুন কোচ আসতেই যেন চেহারা বলে গেল মোহনবাগান দলের। থাইল্যান্ড ম্যাচে ফুটবলাররা আয়ের ম্যাচ পছন্দ টিকিয়ে দিলেন। মিনার্ভা ম্যাচের পর জিতল না, ওজুও মিস পাস হচ্ছিল। তারই নারস কাউলেন চমকপ্রদ ফুটবল উপহার দিয়ে। আর দুর্দিনমুখ ফুটবলি জয় এনে তুলে মোহনবাগান গেল সর্বজ-সেলেন জার্সিতে প্রথম গোল করলেন ওমর। মিনার্ভা ধরে বিলী ফর্মে থাকা ডিফেন্ড এটাই গোল পাঠিয়েছে। ম্যাচের ৬৯ মিনিটে সর্দির বাড়াইনে ডিফেন্ডে চেরা পাস থেকে নিউট ডিফেন্ডার জালে বল ভাঙান তিনি। সর্বজ-সেলেনের প্রথম গোলটি অবশ্য এসেছিল

আবারও আফ্রিকার সেরা ফুটবলার সালাহ



দ্বিতীয় ইনিংসে ভাল করেও চাপে বাংলা



স্ট্রাক রিপোর্টার: গত ম্যাচে ঘরের মাঠে সিরির বিরুদ্ধে দুর্দান্ত জয় বাংলাকে পরবর্তী রাউন্ডে তায়ওয়ার দরজা খুলে দিয়েছিল।

অস্ট্রেলিয়ার টেস্ট দলে একাধিক পরিবর্তন



স্ট্রাক রিপোর্টার: অস্ট্রেলিয়ার টেস্ট দলে একাধিক পরিবর্তন ঘটেছে। এমিরিক-ওবামায়েংকে গভবরও এই দু'জনকেই পিছনে ছেলে সেরা আফ্রিকান ফুটবলারের খেতাব জিতেছিলেন তিনি। সেনেগালের রাজধানী ডাকারে সালাহর হাতে এই পুরস্কার তুলে দেওয়া হয়। পুরস্কারের মধ্যে মুশতে সুদীয় বাস্তবের সঙ্গে নাচতেও দেখা যায় তাকে। সেনেগাল মিনিয়ার 'ওড মর্নিং' কাপন দিয়ে আফ্রিকার বর্ষের ফুটবলার হওয়ার ছবিটি পোস্ট করেছেন এই তারকা ফুটবলার। মোহাম্মদ সালাহ আফ্রিকার বর্ষের ফুটবলার হওয়ার স্বত্বভালই বেশ দুর্লভ তীর ভক্তরা।

কেনের গোলে চেলসিকে হারাল টটেনহ্যাম



স্ট্রাক রিপোর্টার: নির্বাসন কাচিরে বাংলাদেশ প্রিমিয়ার লিগের প্রথম ম্যাচে রান আউট হয়ে ১৩ বলে ১৪ রান করে প্যাটলিগনে কেনের ডেভিড ওয়ানার। আর তার দল সিলেট সিরাপকে কুমিল্লা ভিক্টোরিয়ানের কাছে ৪ উইকেটে হারতে হয়। কিন্তু দ্বিতীয় ম্যাচে ওয়ানারের ৪৭ বলে ৫৯ রানের লড়াই ইনিংসের সৌজন্যে টিটানিও ভাইকিংয়ের বিরুদ্ধে ৪ রানে জয় পেলে সিলেট সিরাপ। এদিন টন জিতে বাউন্ডারি সিন্ধাট নেন সিলেট সিরাপের অ্যান্ডারসন ডেভিড ওয়ানার।

রানে ফিরলেন ওয়ানার, জিতল সিলেট সিরাপ

চাকা, ৯ জানুয়ারি: নির্বাসন কাচিরে বাংলাদেশ প্রিমিয়ার লিগের প্রথম ম্যাচে রান আউট হয়ে ১৩ বলে ১৪ রান করে প্যাটলিগনে কেনের ডেভিড ওয়ানার। আর তার দল সিলেট সিরাপকে কুমিল্লা ভিক্টোরিয়ানের কাছে ৪ উইকেটে হারতে হয়। কিন্তু দ্বিতীয় ম্যাচে ওয়ানারের ৪৭ বলে ৫৯ রানের লড়াই ইনিংসের সৌজন্যে টিটানিও ভাইকিংয়ের বিরুদ্ধে ৪ রানে জয় পেলে সিলেট সিরাপ। এদিন টন জিতে বাউন্ডারি সিন্ধাট নেন সিলেট সিরাপের অ্যান্ডারসন ডেভিড ওয়ানার। ২০ ওভারে ৫ উইকেটে হারিয়ে

Advertisement for 'JOB SHOP' and 'employment'. Includes a magnifying glass over a job listing and a graphic with the word 'employment' in large letters. Text: 'এখন থেকে প্রকাশিত হবে প্রতি সোমবার'.

